



Подписано более 500 новых соглашений о воздушном сообщении

Для немедленного распространения

Монреаль, 29 января 2024 года. Сегодня Международная организация гражданской авиации (ИКАО) объявила о том, что в ходе [последнего мероприятия по проведению переговоров о воздушном сообщении \(ICAN\)](#), в котором приняли участие более 700 участников из 97 стран, было заключено 521 новое соглашение о международном воздушном сообщении.

Это рекордный результат этого ежегодного совещания, которое было любезно организовано Главным управлением гражданской авиации Королевства Саудовская Аравия.

В качестве признания важнейшей роли авиации как катализатора устойчивого развития во всем мире в 2008 году была инициирована серия переговоров ICAN в целях содействия заключению или пересмотру двусторонних и многосторонних межгосударственных соглашений, которые формируют нормативную основу современной сети гражданской авиации.

Оказывая поддержку в проведении переговоров о воздушных сообщениях, ИКАО способствует обсуждению государствами ряда ключевых приоритетных задач, включая либерализацию доступа к рынку для авиакомпаний, устранение барьеров для обеспечения доступа к более крупным рынкам капитала и ослабление требований к национальной принадлежности для владения авиакомпаниями.

Среди других приоритетных задач – обязательства по внедрению единообразной и эффективной практики в области регулирования, основанной на принципе добросовестного управления, а также признание необходимости модернизации инфраструктуры и упрощения формальностей для пассажиров в поддержку будущих целей в области обеспечения безопасности полетов, авиационной безопасности, сокращения эмиссии, наращивания потенциала и устойчивости. Эти обязательства будут способствовать достижению целей в области безопасности полетов, авиационной безопасности, экологической устойчивости, развитию потенциала и жизнестойкости, а также внедрению эффективных национальных систем обеспечения конкуренции и защиты прав потребителей, а также полному соблюдению действующих руководящих указаний ИКАО по мерам политики в отношении налогов, сборов и пошлин.

Амбициозные цели, согласованные правительствами в отношении декарбонизации воздушного транспорта к 2050 году, предусматривают расширение соглашений о воздушном сообщении, связанных с этими экологическими обязательствами. Этому также способствуют возглавляемые ИКАО инициативы, необходимые для декарбонизации, которые направлены на поддержку разработки и внедрения технологий, достижение эксплуатационных улучшений и использование более экологичного авиационного топлива.

Последнее мероприятие ICAN прошло в Эр-Рияде с 3 по 7 декабря 2023 года.



Более 500 новых соглашений о международном воздушном сообщении было заключено на последнем мероприятии ИКАО по проведению переговоров о воздушном сообщении (ICAN) (на фото), в котором приняли участие более 700 участников, представляющих 97 стран.

Материалы для редакторов

Об ИКАО

Международная организация гражданской авиации (ИКАО) – это учреждение Организации Объединенных Наций, которое помогает 193 странам сотрудничать и совместно использовать свое воздушное пространство к взаимной выгоде.

С момента ее основания в 1944 году благодаря поддержке и координации со стороны ИКАО страны посредством дипломатической и технической работы смогли внедрить быстро и надежно функционирующую сеть глобальных воздушных перевозок, объединяющую семьи, культуры и предприятия во всем мире и способствующую устойчивому росту и социально-экономическому процветанию везде, где летают самолеты.

Вступая в новую эру цифровизации и невероятных инноваций в области полетов и двигателей, воздушный транспорт больше, чем когда-либо, полагается на экспертную поддержку, а также на технические и дипломатические рекомендации ИКАО, которые помогут наметить новое и захватывающее будущее для международных полетов. ИКАО внедряет инновации, чтобы ответить на этот вызов, и расширяет партнерские отношения между ООН и техническими заинтересованными сторонами, чтобы предложить стратегическое глобальное видение и эффективные, устойчивые решения.

Контактная информация

communications@icao.int

[LinkedIn](#)

Контакты для СМИ

[Уильям Райан Кларк](#)

Сотрудник Сектора коммуникаций

wraillantclark@icao.int